J 1aooparrioprda OaQullia

Ne /1

Ob30pHas nporpamMmma Ha
Accembnepe

ABTOp: acc. kadp. PC
dain NOV.asm [[anBopoHCKN AMuUtTpmn



Mporpamma crnoxeHus OByX see:
o000
4-pa3pAagHbIX 4eCATUYHbIX YMucen o
+ 93 9
85 95
1 90
1 78
1 79 90
Pa3neneHve namatum
Aapec 0800h 0801h 0802h 0803h | 0804h | 0805h | 0806h
Me B ObnacTb ans
pBO€ Cnaraemoe TOPOE Crnaraemoe COXpaHeHNs pesynbTata
Coaepxunumoe 95h 93h 95h 85h

PesynbTaT nocrne CnoXeHus

95h

93h

95h

85h

90

79




CermMeHT AaHHbIX

mem equ 3800h ;agpec nepBon A4enku
memsz equ 800h :00beM nNamaTu
defseg D_seg, start = mem, class = Data

seg D seg ;

am1 db 95h,93h ; am1=800h, M(am1) = 95h,
M(am1+1)=93h

am2 dw 8595h ; am2= 802h, M(am2) = 95h,
M(am2+1)=85h

amS ds 3 amS= 804h



CyMmmupoBaHue MnagLimx
pa3psaanoB

LHLD am2 ; HL « 8595h — BTOpOE cnaraemoe

XCHG ' DE <« 8595h

LXI HamS ; HL <« amS =804h

LDA am1 ; A — 95d; nssneyeHme nepBoro
charaemoro

ADD E A—A+E

DAA ' A«—95+95=90d and CY =1

/pecaTuvHasi Koppekuns/
MOV MA ; M(@amS)=90d



CyMmmupoBaHue cTapLumx
pa3psaanoB

LDA am1+1 A« 93d

ADC D ;A—A+D+CY
DAA A«—93+85+1=79and CY =1
INX H , HL < amS + 1 = 805h

MOV M,A ; M(amS+1) «— 79

MVI A0 A—0

ADC A A—A+A+CY =1
INX H ; HL — amS + 2 = 806h
MOV MA ; M(amS+2) = CY =1



Bbi3oB nognporpaMmmbl

CALL SB .PC «— agpec meTku SB,
Stack < agpec BoasBparta
......... {npogorkeHne nporpamMmmebi}

;Noanporpamma SB
SB: SUI 2

RET ,PC «— Stack(agpec
BO3BpaTa)



Pabota co ctekom — 3agaHue
cerMeHTa

defseg stack seg, start = mem+memsz-20h,
class = Data

seg stack seg ;OTpbiTME cermeHTa CcTeKa (C
agpeca OFEOh)

ds 20h ;Pe3epBupoBaHue 32 bant
ONs cTeka



PaboTa co cTekom

LXI

PUS
PUS
PUS
PUS

MVI A,0DCh
D,1234h
H,5678h

X
| X
| X
POP
POP
POP
POP

B,42ADh
D -Stac
H :Stac
B :Stac

K «— DE = 8595h
K «— HL = 0806h

K «— BC =42ADh

PSW  ;Stack — PSW = AF=FF97h

B,9ABCh
PSW ;A< FFh, peructp F < 97h
B .rp B « Stack (BC = 42ADh)
H ;rp H «— Stack (HL = 0806h)
D ;rp D «— Stack (DE = 8595h)



